11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2011 22:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.02.2011 07:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209970/answer/209971




Takue cuMIITOMBL OBIBAIOT IIPU MHOTUX 3a001€BaHUAX, I09TOMY 6e3 0CMOTpa ¥ 00CiefoBaHUS
CJI0KHO OMpPENeNuTh XxapakTep Baummx mpobmem. CrnenyeT 00paTUTHCS K IePMaTOBEHEPOJIOTY IJIst
0CMOTpa ¥ ompefeneHus o6beMa 06cieoBaHus.



